
 
 

 

 

Αθήνα, 23/12/2025 

Δελτίο Τύπου 

Πρόσκληση σε ενημερωτική συνάντηση για τον  

Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Τεχνητής Νοημοσύνης (ΠΔΤΝ) 

 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης του 2ου 

Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Τεχνητής Νοημοσύνης (ΠΔΤΝ) με τη Μονάδα 

Αρχιμήδης του Ερευνητικού Κέντρου Αθηνά, διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση για 

τους/τις Εκπαιδευτικούς Πληροφορικής (ΠΕ86), με στόχο την ουσιαστική υποστήριξη της 

εκπαιδευτικής κοινότητας και την ενίσχυση της πληροφορικής παιδείας στη Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση. 

Ο Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Τεχνητής Νοημοσύνης αποτελεί μια δυναμική 

εκπαιδευτική πρωτοβουλία που στοχεύει στη διεύρυνση και εμβάθυνση των γνώσεων των 

μαθητών και μαθητριών Γυμνασίου και Λυκείου στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης, 

καλλιεργώντας παράλληλα τη δημιουργικότητα, τη συνεργασία και την αριστεία. Ο 

Διαγωνισμός δημιουργεί ένα γόνιμο οικοσύστημα μάθησης, μέσα στο οποίο οι μαθητές και 

οι μαθήτριες έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις βασικές αρχές της ΤΝ, να αναπτύξουν 

αλγοριθμική σκέψη και να διερευνήσουν τις δυνατότητές τους στην ανάπτυξη σχετικών 

εφαρμογών. 

Η ενημερωτική συνάντηση απευθύνεται στους/στις εκπαιδευτικούς Πληροφορικής και 

αποσκοπεί στην παρουσίαση της φιλοσοφίας, της σημασίας και της διαδικασίας υλοποίησης 

του Διαγωνισμού, καθώς και στη δημιουργία ενός συμμετοχικού και αλληλεπιδραστικού 

χώρου διαλόγου. Μέσα από την ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών, επιδιώκεται η ενίσχυση 

του επιστημονικού και παιδαγωγικού προβληματισμού, με τελικό ωφελούμενο τον μαθητικό 

πληθυσμό. Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 9 Ιανουαρίου 2026, ώρες 

16:00–18:00, εξ αποστάσεως, μέσω του YouTube καναλιού του ΙΕΠ. Η συμμετοχή είναι 

προαιρετική και δεν θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

Το ΙΕΠ, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό ρόλο των εκπαιδευτικών Πληροφορικής στη διάδοση 

και εμβάθυνση της ψηφιακής και τεχνολογικής παιδείας, στηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες που 

φέρνουν τους μαθητές και τις μαθήτριες σε ουσιαστική επαφή με σύγχρονα επιστημονικά 

πεδία, όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη, και συμβάλλουν στη διαμόρφωση των πολιτών του 

αύριο. 
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